

„MBH Bank Utazz az olimpiai játékokra”

PROMÓCIÓ HIVATALOS JÁTÉK- ÉS RÉSZVÉTELI SZABÁLYZATA

1. A PROMÓCIÓ SZERVEZŐJE

A „**MBH Bank Utazz az olimpiai játékokra**” Promóció (a továbbiakban: „Promóció”) szervezője az MBH Bank Nyrt. (székhely: 1056 Budapest, Váci utca 38. cégjegyzékszám: 01-10-040952; a továbbiakban: „Szervező”)

A Visa Europe nem szervezője, kizárólag támogatója a jelen Promóciónak.

A Promóció lebonyolításához kapcsolódó egyéb feladatokat az A4C Marketing Kft. (székhelye: 1092 Budapest, Bakáts tér 2. fszt. 3. cégjegyzékszám: 01 09 666794, adószáma: 12328451243, a továbbiakban: „Lebonyolító”) végzi.

Az adatkezelésre vonatkozó részletes szabályokat a jelen Promóció Részvételi Szabályzat Adatkezelési Tájékoztatója tartalmazza.

A Lebonyolító felelős különösen a következő feladatok teljesítéséért:

- Ajándékra jogosultak értesítése telefonon és emailben.
- Ajándékra Jogosultak adatainak egyeztetése.
- Ajándékra jogosult résztvevőkkel való kapcsolattartás.
- Promócióval kapcsolatos online ügyfélszolgálat biztosítása.

A szabályzatban használt ajándék kifejezést alatt az 5.1. pontban részletezett fődíj csomagok értendők.

1.1. PROMÓCIÓBAN RÉSZT VEVŐ SZEMÉLYEK

A Promócióban részt vehet minden magyarországi lakcímmel rendelkező 18. életévét betöltött, a 1.2. pontban meghatározott személyi körbe nem eső természetes személy, és minden Magyarországon nyilvántartásba vett, hivatalosan bejegyzett vállalkozás, akik teljesítik a 2. - 4. pontokban rögzített feltételeket (a továbbiakban: "Résztvevő"). Vállalkozás esetén a vállalkozás nevében szükséges regisztrálni és a cégképviselő veheti át a cég nevében a nyereményt.

Amennyiben az Ajándékra Jogosult Résztvevő cselekvőképességében korlátozott, úgy a promócióban való részvételre, az ajándékokkal kapcsolatos érdemi ügyintézésre, valamint az ajándék átvételére csak a törvényes képviselőjével együtt jogosult. Amennyiben a Résztvevő nem egyezik meg a Számlatulajdonos személyével vagy a szervezetet képviselővel, úgy a Szervező rögzíti, hogy a promócióban való részvételt, az ajándékokkal kapcsolatos érdemi ügyintézés, valamint az ajándék átvételét csak a Számlatulajdonos, ill. a szervezetet jogszabály alapján képviselni jogosult személy végezheti.

1.2. PROMÓCIÓBÓL KIZÁRT SZEMÉLYEK

A Promócióban nem vehetnek részt a Szervező vagy Leányvállalatainak munkavállalói, valamint a Ptk. 8:1. § (1) bek. 2. pontjában meghatározott hozzátartozói, illetve a bármelyikük által alapított cégek, vállalkozások. A Promócióban nem vehetnek részt a Lebonyolító, annak leányvállalatai, továbbá a Promóció szervezésében vagy lebonyolításában közreműködő gazdálkodó szervezetek, ügynökségek,

ezek tulajdonosai, vezető tisztségviselői, munkavállalói, vagy velük munkavégzésre irányuló egyéb jogviszonyban állók, és mindezen személyeknek a Ptk. 8:1. § (1) bek. 2. pontjában meghatározott hozzátartozói, vagy ezen személyek által alapított cégek, vállalkozások.

Leányvállalatnak minősül mindazon társaság, amely legfőbb döntéshozó szervében a Szervező, vagy a Lebonyolító közvetlenül vagy közvetve a szavazatok több mint 50%-ával rendelkezik, vagy külön szerződésben rögzített többségi tulajdonosi vagy egyéb kontroll jogot gyakorol.

Továbbá a Promócióban nem vehetnek részt a Visa Magyarországi Kereskedelmi Képviselőtének munkavállalói, és mindezen személyeknek a Ptk. 8:1. § (1) bek. 2. pontjában meghatározott hozzátartozói, valamint vele munkavégzésére irányuló egyéb jogviszonyban álló személyek szervezeti egységtől függetlenül és az ezen személyek által alapított cégek, vállalkozások.

2. A PROMÓCIÓ IDŐTARTAMA

A Promóció **2024. április 03. 08 óra 00 perctől 2024. május 31. 23 óra 59 perc 59 másodpercig** tart.

A Promócióban kizárólag ezen időszakok alatt a Szervezőnél vezetett fizetési / pénzforgalmi számlán a Résztvevő által végrehajtott és a Visa betéti bankkártyához kapcsolódó fizetési / pénzforgalmi számlán lekönyvelt tranzakciókkal lehet részt venni, és kizárólag ezen időszakok alatt lehet a Promócióban Regisztrációt rögzíteni. A promócióban kizárólag az MBH Bank által kibocsájtott Visa betéti kártyák vehetnek részt.

3. A PROMÓCIÓBAN RÉSZTVEVŐ BANKSZÁMLÁK ÉS BANKKÁRTYÁK

A Promócióban bármilyen a Szervezőnél vezetett lakossági és vállalati fizetési / pénzforgalmi számlához kibocsátott Visa betéti bankkártyával részt lehet venni

4. A PROMÓCIÓBAN VALÓ RÉSZVÉTEL FELTÉTELEI

A Promócióban részt vehet minden Résztvevő, aki / amely a 2. pontban meghatározott időtartamon belül együttesen teljesíti az alábbi feltételeket:

- a Szervezőnél vezetett lakossági, vállalati fizetési / pénzforgalmi számlájához kapcsolódó Visa betéti bankkártyával legalább 100.000 Ft összértékben sikeres és – és ugyanezen időszak alatt – lekönyvelt¹ belföldön és/vagy külföldön végrehajtott POS és/vagy internetes vásárlási tranzakciót végez;
- elektronikusan regisztrál a www.mbhbank.hu/visapromotion weboldalon (a továbbiakban „Honlap”);
- megválaszolja a kérdést a regisztrációs időszak alatt, és
- a megfelelő mező kipipálásával a Résztvevő kifejezetten elfogadja a jelen Részvételi Szabályzatban (a továbbiakban: „Promóciószabályzat”) leírt valamennyi feltételt és hozzájárul személyes adatainak a Promócióval összefüggésben az Adatkezelési Tájékoztatóban írtak szerinti kezeléséhez;

¹ Teljesült vásárlási tranzakciónak tekinti a Bank a belföldi vagy külföldi, üzlethelyiségekben vagy interneten végrehajtott vásárlási művelet összegét is abban az esetben, ha az – deviza művelet esetén,

a terhelés napján, az MBH Bank által használt devizaárfolyamon átváltva – 2024. május 31-ig lekönyvelésre kerül a Résztevő Szervezőnél vezetett lakossági/ vállalati pénzforgalmi számláján.

4.1. REGISZTRÁCIÓ

A Honlapon történő regisztráció során a következő adatok megadása szükséges:

- Teljes név (vezetéknév, keresztnév) vagy Cégnév (hivatalos rövid név)
- E-mail cím
- jelen szabályzat 3. pontjának megfelelő Visa bankkártyához kapcsolódó MBH Bankszámlaszám
- Telefonszám

A Résztevő a regisztráció során elismeri, hogy teljeskörűen megismerte a jelen Részvételi Szabályzatot és az ahhoz tartozó Adatkezelési Tájékoztatót, és azokat önkéntesen és feltétel nélkül elfogadja és hozzájárul fenti személyes adatai kezeléséhez. Amennyiben a Résztevő a Részvételi Szabályzatot vagy annak bármely rendelkezését, illetve az Adatkezelési Tájékoztatót nem fogadja el, a Promócióban nem jogosult részt venni.

A Promócióban egy személy/gazdasági társaság/vállalkozás, annyi alkalommal vehet részt, amennyi fizetési /pénzforgalmi számlával rendelkezik a Szervezőnél, abban az esetben, ha azokhoz kapcsolódik Visa betéti bankkártya.

Egy bankszámlaszámmal kizárólag egyszer lehet Ajándékra Jogosulttá válni. Azonos bankszámlaszámmal történő Regisztráció esetén az a Résztevő válik az ajándékra jogosulttá, aki időben először regisztrálta a bankszámlaszámot.

Amennyiben egy fizetési /pénzforgalmi számlához több Visa betéti bankkártya is tartozik, úgy fizetési / pénzforgalmi számlán a Promóció ideje alatt végrehajtott és lekönyvelt vásárlás(ok)nak ugyanazzal a kártyával kell történnie, összesen minimum 100.000 Ft értékben.

A Résztevők a bankszámlaszámuk, a Teljes név vagy Cégnév és regisztrált e-mail címük alapján kerülnek azonosításra, így ezen adatok esetleges változásaiból eredő, a Szervező érdekkörén kívül eső, technikai problémákért (különösen, de nem kizárólag bankszámlaszám hibás megadása, e-mail cím törlése, elérhetetlensége, kéretlen levelek mappába érkező értesítő) Szervezőt semmilyen felelősség nem terheli. A Szervező kizárólag azokat a Regisztrációkat tekinti érvényesnek, amelyeket a Résztevők által regisztrált, saját e-mail címük megadásával küldenek be a Promócióba. A Promócióval kapcsolatos, e-mail postafiók használat jogosultságából fakadó vitákkal kapcsolatban a Szervező, valamint a Lebonyolító mindennemű felelősségét kizárja, amennyiben a Résztevő által megadott adatok utóbb valótlannak bizonyulnak, a Résztevő kizárásra kerül és ennek bekövetkezésekor Szervező nem köteles az ajándékok átadására.

A Promócióban kizárólag a www.mbhbank.hu/visapromotion weboldalon történő regisztrációval, jelen Részvételi Szabályzatban leírtak betartásával lehet részt venni. Résztevő bármikor kérheti, hogy adatait Szervező haladéktalanul törölje, amely kérésének Szervező a beérkezett kérelem észlelését követően haladéktalanul eleget tesz. Résztevő a törlést ugyfelszolgalat@mbhbank.hu e-mail címen kezdeményezheti. Szervező a jelen pontban foglalt feltételekről és eljárásról a törlési kérelem beérkezését követően válaszüzenetben haladéktalanul tájékoztatja a Résztevőt. A Résztevő a Promócióban való részvételre, ajándékra, a törlését követően nem jogosult. A Résztevők a személyes adataik kezelésére, az adatbiztonságra, illetve a Résztevőket az adataik kezelésével összefüggésben megillető jogosultságaira vonatkozó részletes szabályokat a Promócióra vonatkozó Adatkezelési Tájékoztatóban találják, amelynek megismerését és az abban foglalt rendelkezések elfogadását a regisztráció során a megfelelő mező kipipálásával a Résztevő kifejezetten megerősíti.

Résztevőnek ügyelnie kell arra, hogy a Regisztráció során valós és hibátlan adatokat adjon meg, mert amennyiben az általa megadott adatok utóbb valótlanok és vagy hibásnak bizonyulnak, a Résztevő kizárásra kerül. A Regisztráció hiányosságáért/hibájáért (pl. számelírás, téves vagy nem valós adat feltüntetése stb.) sem a Szervező, sem a Lebonyolító semmilyen felelősséget nem vállalnak és ennek bekövetkezésekor nem kötelesek az ajándékok átadására.

Ajándékra való jogosultság esetén az Ajándékra Jogosult Résztevők e-mailben és telefonon kerülnek kiértékelésre. A jogosultságról szóló értesítés részleteit az 5.3. pont tartalmazza. Szervező kizárólag azokat a Regisztrációkat tekinti érvényesnek, amelyeket a Résztevők saját adataik hibátlan megadásával küldenek be a Promócióba.

Azok a Regisztrációk, amelyek a Részvételi Szabályzatban leírt alaki és tartalmi előírás valamelyikének nem felelnek meg, a Promócióból kizárásra kerülnek. A Játékszabályzatnak megfelelő, de nem valós és / vagy hibás adatokat tartalmazó Regisztrációk érvénytelenek, és azok nem kerülnek figyelembevételre a Promócióban, továbbá Szervező a nem valós és vagy hibás adatokat megadó résztvevőket kizárja a Promócióból.

A Regisztrációkat a Játékszabályzat feltételeinek teljesítése érdekében a Szervező megvizsgálhatja, és amennyiben azok, illetve az azt beküldő Résztevő bármely okból nem felel meg a Játékszabályzat feltételeinek, úgy az érintett Résztevőt a Promócióból kizárja.

A Promócióból – a Szervező megítélése alapján – kizárásra kerülhetnek azok a Résztevők, akik a Promóció szellemével ellentétesen egy természetes személy neve alatt csapatban, vagy nem valós adatokkal történő regisztrációval vesznek részt a Promócióban, azzal a céllal, hogy esélyeiket ezzel a megtévesztő magatartással megnöveljék. Ilyen résztvevőknek minősülnek például az egyéb nyereménypromóciókon történő részvétel érdekében társult személyek, akik az ajándékok megszerzése érdekében összehangolják cselekményeiket és egy név alatt több személy teljesítményeit egyesítik, és ezzel megfosztják esélyüktől a tisztességesen játszani kívánó többi Résztevőt, illetve ezen Résztevők esélyeit a leírt magatartásukkal csökkentik. Ilyen személyeknek minősülnek továbbá, akik nem valós adatokkal vesznek részt a Promócióban abból a célból, hogy tisztességtelenül növeljék a saját esélyeiket. A jelen pontban meghatározott, tisztességtelen magatartást tanúsító Résztevők kötelesek megtéríteni minden olyan kárt, amelyet a Promócióval összefüggésben a Szervezőnek és/vagy Lebonyolítónak okoztak. A kizárás a Szervező egyoldalú indokolás nélküli írásba foglalt értesítésével hatályosul és a kizárást a Résztevő köteles tudomásul venni.

5. AJÁNDÉKOK, AZ AJÁNDÉKRA JOGOSULTAK MEGÁLLAPÍTÁSA, AZ AJÁNDÉKRA JOGOSULTAK ÉRTEŚÍTÉSE, AJÁNDÉKOK ÁTADÁSA

5.1. FŐDÍJ CSOMAGOK

- **2 éjszakás páros utazás Párizsba:** 1 (egy) csomag, amely az alábbiakat tartalmazza:
 - 2 éjszakás páros utazás 2024. július 29 – 31-ig Párizsba
 - Budapest - Párizs retúr repülőjegyek
 - 2 éjszaka egy három csillagos szállodában
 - 2 olimpiai eseményen való részvétel (úszás, kézilabda)
 - Paris Tourist Pass
 - Visa Prepaid kártya (200 €)
 - Visa Concierge a szállodában
 - Repülőtéri/pályaudvaros transzfer Párizsban

- Napi reggeli és harapnivalók a szállodában
- Párizs metrókártya az olimpiai eseményekre való közlekedéshez
- Ajándékok / kényelmi szolgáltatások

A csomag NEM tartalmazza a Budapest Liszt Ferenc repülőtérre/ről történő transzfert, ez a díjazott felelőssége!

- **1 éjszakás páros utazás Párizsba:** 9 (kilenc) csomag, amely csomagonként az alábbiakat tartalmazza:

- 1 éjszakás páros utazás 2024. július 28 – 29-ig Párizsba.
- Budapest - Párizs retúr repülőjegyek
- 1 éjszaka egy három csillagos szállodában
- 1 olimpiai eseményen való részvétel (úszás)
- Visa Prepaid kártya (100 €)
- Visa Concierge a szállodában
- Repülőtéri/pályaudvaros transzfer Párizsban
- Napi reggeli és harapnivalók a szállodában
- Párizs metrókártya az olimpiai eseményekre való közlekedéshez
- Ajándékok / kényelmi szolgáltatások

A csomag NEM tartalmazza a Budapest Liszt Ferenc repülőtérre/ről történő transzfert, ez a díjazott felelőssége!

A fődíj csomagok másra át nem ruházhatóak, és készpénzre át nem válthatóak. Az Ajándékra Jogosult Résztvevőket SZJA és egyéb adó és járulékfizetési kötelezettség nem terheli, illetve a promócióval kapcsolatban felmerülő adófizetési kötelezettség a Fődíj csomagok esetében a Szervezőt terheli. Az Ajándékra Jogosult Résztvevőknek adatszolgáltatási kötelezettsége van, annak érdekében, hogy Szervező helyette az előzőekben hivatkozott bevallási és fizetési kötelezettséget teljesíteni tudja, amennyiben ennek az Ajándékra Jogosult Résztvevő a Szervező felhívására nem tesz eleget, elveszíti az ajándékra való jogosultságot.

5.2. AZ 5.1. PONTBAN FOGLALT FŐDÍJ CSOMAGOK JOGOSULTJAINAK MEGÁLLAPÍTÁSA

A Szervező a promóció nyerteseit **2024.06.05-én** állapítja meg, melyik 10 Résztvevő adott helyes választ a feltett kvízkérdésre. Amennyiben több Résztvevő is helyesen válaszolta meg a kérdést, az időben korábban regisztrált Résztvevők válnak jogosulttá az ajándékokra. Amennyiben nem érkezett be helyes válasz, abban az esetben a helyes megoldáshoz legközelebb álló választ megadó Résztvevők válnak jogosulttá az ajándékokra. Az Ajándékra Jogosultak megállapítását követően a Szervező ellenőrzi, hogy az Ajándékra Jogosult Résztvevők esetében a Szervezőnél vezetett fizetési/pénzforgalmi számlához kapcsolódóan a 2024.04.03. és 2024.05.31-között megtörtént-e - ugyanazon - Visa betéti bankkártyával legalább összesen minimum 100.000 Ft értékben a sikeres és lekönyvelt kártyatranzakció, vásárlás.

A Szervező a fődíj csomagok jogosultjainak megállapítása során összesen 10 (tíz) db Tartalékjogosultat állapít meg. Az Ajándékra Jogosultak megállapítása minden, a Promóció teljes ideje alatt érvényesen rögzített és a jogosultság megállapításának időpontjában nem törölt, a jelen Részvételi Szabályzatban foglaltaknak mindenben megfelelő Regisztráció alapján történik. Először a 2 éjszakás út nyertese kerül

megállapításra. Majd ezt követően a 9 db 1 éjszakás út nyertesei kerülnek megállapításra. A 2 éjszakás út tartalékjogosult száma 1 (egy) fő. Az 1 éjszakás utak tartalékjogosultjainak száma 9 fő. A fődíj csomagok Tartalékjogosultjai a válasz pontosságának és a regisztráció sorrendjében válnak jogosulttá az ajándékokra, amennyiben a fődíj csomagok nyertese vagy az előttük álló Tartalékjogosult bármely okból nem teljesíti a jelen Részvételi Szabályzatban foglaltakat; vagy az ajándékot nem veszi át vagy visszautasítja; vagy kizárásra kerül; vagy az Ajándékra Jogosult Résztevő vagy az előttük álló Tartalékjogosult bármely okból kizárásra kerül. A Tartalékjogosultakra egyebekben az Ajándékra Jogosultakra vonatkozó rendelkezések irányadók.

A Szervező az Ajándékok átadásáig zárhatja ki a Promócióból azt a Résztevőt, aki nem felel meg a Játékszabályban rögzített valamely feltételnek. A Szervező fenntartja a jogot, hogy minden jelenlegi és jövőben szervezett Promócióból kizárja azt a Résztevőt, aki a Promóció során bizonyítottan a Promóció internetes oldalának feltörésével, robot vagy spam program használatával, vagy egyéb más csalásra lehetőséget adó módon kíván előnyhöz jutni. Szervező szintén kizárhatja a Promócióból azt az Ajándékra Jogosult Résztevőt, aki jelen Részvételi Szabályzat 5.3. pontjában foglaltak értelmében nem elérhető.

Amennyiben az Ajándékra Jogosult Résztevő beküldött adatainak ellenőrzése során bebizonyosodik, hogy azok nem felelnek meg a Részvételi Szabályzatban foglalt feltételeknek, illetve az Ajándékra Jogosult Résztevő a Szervezővel az értesítését követően haladéktalanul, de legkésőbb 3 (három) napon belül nem veszi fel a kapcsolatot, nem erősíti meg adatait, vagy nem elérhető, úgy az Ajándékra Jogosult Résztevő kizárásra kerül a Promócióból és helyette az ajándék a Tartalékjogosultnak kerül átadásra.

Amennyiben az adott Ajándék tartalékjogosultjai közül egy Tartalékjogosultnak sem lehetséges az adott ajándék kiadása, az Ajándékot a Szervező másnak nem ajánlja fel, az adott Ajándék a Szervezőnek visszaszállításra kerül, illetve a Szervezőnél marad.

5.3. AZ AJÁNDÉKRA JOGOSOLTAK ÉRTEŚÍTÉSE

A fődíj csomagokra való jogosultság tényéről az 5.2. pontban jelzett időpontban először a Szervező elektronikus úton értesíti a Résztevőt az általa a regisztráció során megadott e-mail címre küldött e-mail útján. Ezt követően a Lebonyolító az Ajándékra Jogosult Résztevőt telefonon és elektronikus úton is értesíti az általa a regisztráció során megadott e-mail címre küldött e-mail útján valamint, az általa a regisztrációkor megadott telefonszámon és egyeztetik a fődíj csomagok és annak átadásának (rendelkezésre bocsátásának) részleteit.

Amennyiben a fődíj csomagra jogosult Résztevő az értesítést követő 3 (három) napon belül a Lebonyolító megkeresésére nem reagál, vagy nem elérhető, nem működik együtt, úgy Lebonyolító az ajándékot a Tartalékjogosult Résztevőknek adja át.

A Promócióval kapcsolatos, e-mail postafiók jogosultságából fakadó vitákkal kapcsolatban a Szervező, valamint a Lebonyolító mindennemű felelősségét kizárja.

5.4. NYEREMÉNYEK ÁTVÉTELÉNEK MÓDJA ÉS FELTÉTELEI

A fődíj csomagok átadása az Ajándékra Jogosult Résztevővel előre egyeztetett időpontban és módon történik. A fődíj csomagok átadása a Szervező igénye alapján személyesen is történhet, aminek időpontját és helyszínét előre egyezteti az Ajándékra jogosult Résztevővel. A fődíj csomagok átvételének feltétele a személyazonosság igazolása és a jogosult Regisztrációhoz tartozó

személyazonosság igazolása, cégek esetén érvényes cégkivonat és személyi azonosság igazolása. Amennyiben az Ajándékra Jogosult Résztevő az ajándék átvételekor nem tudja bemutatni érvényes, fényképes személyazonosító igazolványát (vagy útlevelét) / cég esetén cégkivonatot és személyazonosító igazolványt, úgy a jogosultságát az ajándékra elveszíti. Ebben az esetben a soron következő Tartalékjogosult lép a helyébe. A fődíj csomagok meghatalmazott útján is átvehető. Meghatalmazott lehet minden cselekvőképes természetes személy, aki képviseleti és átvételi jogát teljes bizonyító erejű és mind a meghatalmazó, mind a meghatalmazott által aláírt alakszerű meghatalmazással igazolja, valamint az Adatkezelési Tájékoztatóban foglaltakat írásban elfogadja. A meghatalmazás kötelező alaki kelléke a benne szereplő személyek neve, anyja neve, lakcíme, két tanú aláírása. Az Ajándékra Jogosult Résztevő a Promócióban való részvételével vállalja, hogy a fődíj csomagok átadása nyilvános is lehet, amelyet Szervező kommunikálhat.

Szervező és Lebonyolító rögzítik, hogy 2024. június 14-ét követően a Promócióval, illetve az ajándékokkal kapcsolatos reklamációt nem áll módjukban elfogadni.

6. JOGFENNTARTÁS

A Promóció a 2. pontban meghatározott időtartam lejárta előtt bármikor befejezhető vis maior (így különösen háború, földrengés, katasztrófa, járvány, sztrájk vagy hasonló váratlan esemény stb.) bekövetkezésekor, ideértve azt az esetet, amikor a Szervező és Lebonyolító rajta kívülálló okok miatt képtelenek gondoskodni a Promóció megfelelő lebonyolításáról.

A Szervezőt a Promóció igénybevételéből vagy a jelen Részvételi Szabályzat módosításából, a Promóció felfüggesztéséből, megtiltásából, szüneteltetéséből vagy megszüntetéséből eredően felelősség nem terheli, a Szervező kizár minden, a fentiekből eredő közvetlen vagy közvetett kárral és költséggel kapcsolatos kártérítést és kártalanítást, amelyet a Résztevő a Promócióban való részvétellel kifejezetten tudomásul vesz.

Amennyiben a Promóció során olyan technikai vagy biztonsági probléma merül fel, amely a Nyereménypromóció jogszerű lebonyolítását lehetetlenné teszi vagy veszélyezteti, a Szervező fenntartja a jogot, hogy a Promóciót szüneteltesse vagy megszüntesse.

A Szervező fenntartja magának a jogot, hogy amennyiben tisztességtelen részvételt vagy visszaélést tapasztal a Promóció során, úgy a visszaélést elkövető Résztevőt kizárja a Promócióból.

7. INFORMÁCIÓ A NYEREMÉNYPROMÓCIÓRÓL

A jelen Részvételi Szabályzat elektronikusan megtalálható a www.mbhbank.hu/visapromotion weboldalon.

A Promócióval kapcsolatos kérdések esetén keresse a Promóció ügyfélszolgálatát a Promóció teljes időtartama alatt az mbhvisapromotion@a4c.hu e-mail címen.

8. VEGYES RENDELKEZÉSEK

A Promócióban részt vevő Regisztrációk érvényességével, valamint a Promóció jelen pontjában nem szabályozott kérdésekkel kapcsolatban felmerülő bármely vita esetén a Szervező döntése az irányadó.

A Szervező a Regisztrációk tulajdonjogával kapcsolatban felmerülő vitákkal kapcsolatban kizárja a felelősségét. A Szervező a nem valós adatokat megadó vagy a Részvételi Szabályzat feltételeinek bármely okból nem megfelelő Résztevőket jogosult a Promócióból kizárni.

Az e-mail cím esetleges változásaiból eredő, a Szervező érdekkörén kívül eső, technikai problémákért (különösen, de nem kizárólag e-mail cím törlése, elérhetetlensége, kéretlen levelek mappába érkező értesítő) Szervezőt semmilyen felelősség nem terheli.

A Szervező, illetve annak bármely leányvállalata, tulajdonosai, vezető tisztségviselői, és alkalmazottai az ajándékok hibáiért, hiányosságaiért kizárják a felelősségüket, kivéve, ha a felelősség kizárását a magyar jogszabályok kifejezett rendelkezéssel tiltják.

Szervező fenntartja a jogot, hogy a fődíj csomagokat megváltoztassa és azokat ugyanolyan vagy nagyobb értékű bármely más ajándékkal helyettesítse. Erről Szervező a jelen Részvételi Szabályzat megváltoztatásával nyújt tájékoztatást.

A Szervező nem oszt szét a jelen Részvételi Szabályzatban felsorolt ajándékokon túlmenő egyéb ajándékot és legfeljebb annyi ajándékot oszt ki, amennyi a jelen Részvételi Szabályzatban szerepel.

A hirdetési anyagok megjelenési, illetve nyomtatási hibáiért a Szervező, illetve a Lebonyolító és azok leányvállalatai, valamint a Promócióban résztvevő partnerek, és ezek vezető tisztviselői és alkalmazottai kizárják a felelősségüket, kivéve, ha a felelősség kizárását a magyar jogszabályok kifejezett rendelkezéssel tiltják.

A Résztevő jelen kifejezett hozzájárulásával elfogadja, hogy a Szervező az ajándékokat nyilvános program keretében is átadhatja, továbbá publikálhatja vagy ismertetheti az Ajándékra Jogosult Résztevő nevén felül adott esetben fotóját, illetve a vele az ajándékkal kapcsolatban készített média interjú tartalmát. Így az Ajándékra Jogosult Résztevő a Promócióban való részvételével elfogadja, hogy a Szervező, mint Adatkezelő a Promócióval összefüggésben nyilvánosságra hozza a róluk készült hang-, illetve videofelvételt és fényképeket, melyek a jogszabályi előírások maradéktalan betartása mellett, az Adatkezelési Tájékoztatóban rögzítettek szerint az alábbi felületeken valósulhatnak meg: az Adatkezelők honlapján, közösségi média felületein, nyomtatott és elektronikus reklámanyagaiban, belső intranetén.

Az ajándékok másra át nem ruházhatók, kereskedelmi forgalomba nem hozhatók, készpénzre, illetve egyéb kedvezményre nem válthatók.

A Szervező, illetve a Lebonyolító kizárják a felelősségüket minden, a Honlapot, illetve az azt működtető szervert ért külső támadások, és/vagy meghibásodás estére. Tehát amennyiben a Honlap, illetve szervert vagy a kiszolgáló hálózatot ért támadás és/vagy meghibásodás folytán a Résztevők téves rendszerüzeneteket kapnak ajándékokról, a jogosult/nem jogosult státuszukat stb. illetően, úgy ezen esetekre a Szervező, illetve a Lebonyolító semminemű felelősséget nem vállal.

Szervező, illetve Lebonyolító kizárják a felelősségüket a Honlap rajtuk kívülálló okokból történő meghibásodásáért, amely időtartam alatt az nem vagy korlátozottan használható, ugyanakkor haladéktalanul megtesznek minden szükséges intézkedést annak érdekében, hogy a hiba okát mielőbb feltárják, illetve lehetőség szerint megszüntessék.

A Szervező fenntartja a jogot, hogy amennyiben csalás gyanúja merül fel bármely Résztevővel kapcsolatban, annak kivizsgálásához információt kérhessen a Résztevőtől, illetve felfüggesztesse vagy kizárja a Résztevőt és az ajándékok átadását leállítsa. A jelen pontban meghatározott,

tisztességtelen magatartást tanúsító résztvevők vagy Résztvevők kötelesek megtéríteni minden olyan kárt, amelyet a Promócióval összefüggésben a Szervezőnek és/vagy Lebonyolítónak okoztak.

Jelen Részvételi Szabályzatra a magyar jogszabályok az irányadók és a Promócióban való részvétellel kapcsolatosan kialakuló jogviták kizárólagosan a magyar bíróságok joghatósága alá tartoznak.

Szervező fenntartja a jogot, hogy a Részvételi Szabályzatot indokolt esetben bármikor megváltoztathassa a résztvevők megfelelő tájékoztatása mellett.

Az International Olympic Committee (Nemzetközi Olimpiai Bizottság), a Paris 2024 Organising Committee (Párizs 2024 Szervezőbizottsága) és a Visa nem felelős a promóció lebonyolításáért. Az International Olympic Committee (Nemzetközi Olimpiai Bizottság) és a Paris 2024 Organising Committee (Párizs 2024 Szervezőbizottsága) nem felelős a promócióval kapcsolatban felmerülő bármely igényért, ideértve a nyeremények szétosztását. A nyereményt a nyertes köteles akként elfogadni, ahogy azt odaítélték számára, és a nyertes tudomásul veszi a nyereményre vonatkozó valamennyi feltételt, beleértve a szükséges átvilágítás elvégzését is. A nyeremény elfogadásával a nyertes elfogadja az adott nyereményre vonatkozó valamennyi feltételt, beleértve valamennyi belépési és COVID-19 szabályt. A nyeremény nem átruházható, és a nyertesek a nyereményt ellenkező megállapodás hiányában semmilyen módon nem értékesíthetik, illetve nem ruházhatják át. Abban az esetben, ha a nyeremény nem áll rendelkezésre, a szervező fenntartja a jogot, hogy azt azonos vagy nagyobb értékű nyereménnyel helyettesítse. Az esetleges helyettesítés a szervező kizárólagos döntési jogkörébe tartozik. Amennyiben a nyertes nem fogadja el a helyettesítő nyereményt, ezzel elveszíti a nyereményre való jogosultságát. Az International Olympic Committee (Nemzetközi Olimpiai Bizottság), a Paris 2024 Organising Committee (Párizs 2024 Szervezőbizottsága), a Visa, kapcsolt vállalkozásai és az igénybe vett közreműködők a jogszabályok által megengedett legnagyobb mértékben kizárják a felelősségüket a következőkért: (i) az Olimpiai Játékok Párizs 2024 promóciójának elhalasztása, törlése vagy lényeges módosítása; és (ii) a nyertes vagy vendége bármilyen cselekménye vagy mulasztása, amely azt eredményezi, hogy a nyertes vagy vendége nem tudja érvényesíteni a nyereményt és/vagy annak bármely elemét. A promócióban való részvétellel Ön tudomásul veszi és elfogadja, hogy nem szerez semmilyen jogot (beleértve a reklám-, marketing- vagy szponzorálási jogokat) az International Olympic Committee (Nemzetközi Olimpiai Bizottság), a Paris 2024 Organising Committee (Párizs 2024 Szervezőbizottsága) vagy az Olimpiai Játékok Párizs 2024 (vagy bármely kapcsolódó verseny, mérkőzés, csapat vagy sportoló) vonatkozásában, és nem folytathat semmilyen kapcsolódó marketing- vagy reklámkampányt, promóciót vagy egyéb tevékenységet. A promóció során megadott személyes adatok továbbíthatók harmadik feleknek, például a Visa-nak, kapcsolt vállalkozásainak és szolgáltatóinak, amennyiben a nyeremény teljesítéséhez, kézbesítéséhez és ennek lebonyolításához ez szükséges. A Visa részére továbbítható adatok kezelésére a Visa adatvédelmi szabályzata irányadó. <https://www.visa.co.uk/legal/privacy-policy.html>.

Budapest, 2024. április 02.

MBH Bank Nyrt.

Szervező